

Роль Б. М. Сейнароева в становлении ингушской государственности



СЕРДАЛО

СВЕТ

Соперник автомобиля



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 48 (11784), ера, 13 апрель, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 13 апреля 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

В. Путин:

"Россия не допустит "цветных революций" на своей территории"

Россия не должна допустить "цветных революций" на своей территории. Об этом в интервью телеканалу "Мир" заявил Президент РФ Владимир Путин.

По его словам, необходимо сделать все для этого и поддерживать партнеров по ОДКБ.

- Мы знаем различные теории, которые осуществляются в разных регионах мира, приводят к

серьезной дестабилизации в этих регионах. Разумеется, ничего такого допустить не должны и будем всячески стараться соответствующим образом вести себя в России и всячески поддерживать наших партнеров по ОДКБ, - сказал глава российского государства.

Отметим, что Владимир Путин дал большое интервью телерадиокомпания "Мир". Оно связано

с 25-летним юбилеем ОДКБ, встреча глав государств-членов которой состоится 14 апреля.

В своем интервью российский президент назвал главную цель пребывания ВС РФ в Сирии, осудил поддержавших ракетный удар США по Сирии и прокомментировал возможность лишения гражданства членов ДАИШ.

Качество школьного образования

Глава Ингушетии провел встречу с заместителем Председателя Правительства республики Хусеном Зурабовым. Вице-премьер рассказал о создании единой системы оценки качества школьного образования в Ингушетии по всем уровням и всем предметам.

«В Ингушетии на всех уровнях образования удалось добиться объективности. ЕГЭ проходят прозрачно, его результатам доверяют. Теперь мы хотим улучшить ситуацию с подготовкой учителей. Хотим, чтобы Вы нас поддержали в участии пилотного проекта по объективной аттестации школьных учителей», - предложил Хусен Зурабов. Глава Ингушетии поддержал идею проекта, которая, по его словам, даст только

положительный результат.

Заместитель Председателя Правительства республики сообщил о независимой оценке качества услуг, осуществляемых в сферах культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования. «Основными участниками процедуры являются общественные советы, на которых возложены функции по проведению оценки качества услуг», - пояснил вице-премьер

Правительства.

Юнус-Бек Евкуров сказал о том, что нужно привлекать в общественные советы молодежный парламент, представителей профсоюзов и общественных организаций. «На сайте Общественного совета должны быть отражены ежеквартально результаты независимой оценки качества услуг», - заключил руководитель региона.

Заместитель Председателя Правительства РИ Хусейн Зурабов провел заседание межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи.

Участники совещания обсудили вопросы организации детской летней оздоровительной кампании в этом году на территории республики, сообщает пресс-служба Правительства РИ.

Открывая совещание, заместитель министра труда Муталиев Хаджибек сообщил, что в рамках работы по подготовке к проведению в 2017 году летней оздоровительной кампании детей и подростков разработана и находится в стадии согласования с соисполнителями проект Постановления Правительства Республики Ингушетия «О мерах по организации летнего отдыха и оздоровления детей и подростков в Республике Ингушетия в 2017 году».

По его словам, в текущем году планируется участие в оздоровительной кампании 5 республиканских стационарных лагерей отдыха с 1 июня по 30 августа текущего года: ДОЛ «Аьри», лагерь им. Комарова, лагерь Горского кадетского корпуса, ДОЛ «Нефтяник» и лагерь ООО «Курорты Ингушетии», где с круглосуточным режимом пребывания отдохнут 6239 детей. В связи с недостаточностью мест в



республиканских лагерях детского отдыха 513 детей будут направлены в санаторно-курортные учреждения КБР, где наряду с услугами по отдыху детей будет предусмотрено лечение ряда профилирующих среди данной возрастной категории заболеваний. «Текущим летом планируется отдых и оздоровление 11543 детей и подростков. На базе образовательных организаций Республики Ингушетия готовятся к открытию 62 пришкольных лагеря дневного пребывания с общим охватом 6237 несовершеннолетних», - отметил он.

Председателя Правительства РИ поставил задачу сделать все, чтобы организация детского отдыха проходила максимально комфортно и безопасно для детей. При этом Хусейн Зурабов подчеркнул, что в этом году, несмотря на финансовые трудности, удалось сохранить действующие лагеря, где сейчас ведутся подготовительные работы к приёму детей. «Основные приоритеты оздоровительной кампании 2017 года - сохранение объема охвата детей мероприятиями отдыха и оздоровления, безопасность, а также максимальное вовлечение в различные

формы отдыха и оздоровления детей, находящиеся в трудной жизненной ситуации и подростков группы риска», - сказал Хусейн Зурабов. Также он отметил, что критериями отбора общеобразовательных организаций на предмет открытия пришкольных лагерей дневного пребывания должны стать: наличие транспорта для организации экскурсий для детей; техническое оснащение пищеблоков и медкабинетов, соответствующее нормам СанПин; наличие в образовательных организациях спортивного зала, игровой площадки,

школьной библиотеки, актового зала, ограждения территории по всему периметру.

Для справки:

В соответствии с рекомендациями Министерства труда и социальной защиты РФ директором лагерей отдыха и оздоровления детей необходимо обеспечить заключение дозоров по страхованию детей на период их нахождения в пути к месту отдыха и обратно и в учреждениях отдыха. В связи с удаленностью ДОЛ «Аьри» от населенных пунктов по согласованию с МЧС РИ в лагере в течение летнего времени будет обеспечено дежурство сотрудников противопожарной охраны и спецавтотранспорта. Также согласно указаниям Управления Роспотребнадзора по РИ в лагерях запланировано проведение санитарно-эпидемиологического и трудового воспитания, в который будут направлены дети, состоящие на профилактическом учете в МВД по РИ.

Реализация таких профилактических мероприятий является одним из действенных инструментов в профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. В этой связи министерство в случае изыскания спонсорских средств проведет организационные мероприятия по открытию в летний сезон лагеря на 2 смены.

учреждения с целью проверки соблюдения норм пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологического режима, питания, организации досуга детей, защиты их прав и других вопросов.

Перевозка детей к местам отдыха и обратно, как и в предыдущие годы, будет осуществляться только при сопровождении сотрудников УГИБДД МВД по РИ на транспортных средствах, соответствующих установленным требованиям безопасности.

Также в текущем году, как и в предыдущие годы, в целях профилактики правонарушений несовершеннолетними и воспитательной работы с детьми за счет внебюджетных источников финансирования планируется открытие совместно с Погрануправлением ФСБ по РИ на базе одной из застав в Джейрахском районе палаточного лагеря военно-патриотического и трудового воспитания, в который будут направлены дети, состоящие на профилактическом учете в МВД по РИ.

Реализация таких профилактических мероприятий является одним из действенных инструментов в профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. В этой связи министерство в случае изыскания спонсорских средств проведет организационные мероприятия по открытию в летний сезон лагеря на 2 смены.

ЭКОНОМИКА

Министр промышленности и торговли РФ откроет ряд новых объектов в Ингушетии

Делегация Минпромторга России во главе с Денисом Мантуровым посетит Республику Ингушетию с рабочей поездкой. Ожидается, что в рамках программы визита гости побывают в промзонах региона и примут участие в открытии ряда крупных промышленных предприятий. В городе Карабулаке Глава Ингушетии и Денис Мантуров ознакомятся с работой завода железобетонных изделий, предприятия по производству полимерных труб «Полимер» и фабрики по производству картонажных изделий. Все эти объекты построены в рамках ФЦП «Социально-экономическое развитие Республики Ингушетии на 2010-2016 годы».

На этой же промышленной площадке Ю. Евкуров и Д. Мантуров откроют завод по производству алюминиевых радиаторов отопления. Структура инвестиций предприятия составляет всего 885,1 млн. руб.: заёмные средства Фонда развития промышленности - 500,0 млн. руб. (56%), собственные

средства ООО «АТМ» - 385,1 млн. руб. (44%). Мощность линии рассчитана на максимальную производительность более 3 млн. секций радиаторов в год. Это примерно 24% от занимаемой сегодня европейскими производителями доли российского рынка такой продукции, то есть от 2 до 2,8% от всего российского рынка алюминиевых и биметаллических радиаторов. На предприятии предполагается трудоустроить свыше 100 человек. Кроме того, глава Минпромторга и Ю. Евкуров дадут старт работе предприятия «Швейное объединение Ингушетия». Данный объект также построен в рамках ФЦП социально-экономического развития региона до 2016 года.

Согласно бизнес-плану, на швейной фабрике ежегодно предполагается выпускать 1,65 млн. изделий.

По данным Минстроя, промышленный объект в Али-Юрте обеспечит постоянной работой порядка 800 жителей.

Пресс-служба Главы РИ

ТУРИЗМ И ОТДЫХ

Первый шаг к заоблачным высотам

Вопрос строительства альпинистского лагеря на территории Джейрахского района обсудил Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров с первым заместителем руководителя администрации Главы республики Мадиной Гойговой.

В ходе встречи Юнус-Бек Евкуров дал поручение Мадине Гойговой совместно с Комитетом РИ по туризму рассмотреть варианты финансовой и технической поддержки при строительстве лагеря акционерным обществом «Курорты Северного Кавказа».

Глава Ингушетии также считает целесообразным осуществить строительство лагеря в несколько этапов. Это, по его мнению, позволит закончить процесс возведения в кратчайшие сроки.

Пресс-служба Главы РИ

Литата номера

"Розы прививают любовь к природе, а шипы - уважение".

ЛИГОВ Антон (1924-1995), российский педагог, писатель

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Чистый отток капитала из России в первом квартале нынешнего года вырос в 1,8 раза по сравнению с аналогичным периодом 2016 года до 15,4 миллиарда долларов. Об этом свидетельствуют материалы Центробанка. Такой объем вывоза капитала сложился в основном за счет банковских операций по наращиванию иностранных активов, отмечает ЦБ. «В то же время прочие секторы в первом квартале 2017 года выступили нетто-импортерами капитала, нарастив внешние обязательства», - говорится в комментарии на сайте регулятора. 10 апреля замглавы Минфина Владимир Колычев заявил, что отток капитала в нынешнем году прогнозируется на прошлогоднем уровне - около 1-1,5 процента ВВП. По данным ЦБ, чистый отток капитала из России в 2016 году сократился почти в четыре раза и составил 15,4 миллиарда долларов.

Единый телефон службы спасения «112»



Погода в Ингушетии

15 апреля - (+12°C), облачно с прояснениями
16 апреля - (+12°C), ясно

Курс валют
USD ЦБ - 57,39
EUR ЦБ - 60,75



РАЗВЕНЧИВАЯ МИФЫ

Вода из бутылки лучше, чем из водопровода

Вода в бутылке также может быть взята из водопровода. Для многих видов дорогой минералки также используется водопроводная вода.

Диван - это предмет мебели

Что же тогда имел в виду Гёте (1749 - 1832), назвавший один из своих поэтических сборников "Западно-восточным диваном"?

Нужно потребить как можно больше витаминов и минералов

Человеческий организм не может перерабатывать даже полезные витамины в неограниченном количестве.

Золото в основном залегают под землей

По утверждению специалистов, в море "плавают" приблизительно 10 млрд тонн золота. Это количество благородного металла во много раз превышает все подземные золотые запасы.

Подготовила Ася ГЕТАГАЗОВА

Статистика регистрации актов гражданского состояния отдела ГС ЗАГСа Ингушетии г. Карабулака



Статистика зарегистрированных актов гражданского состояния - показатель динамики народонаселения страны. Являясь непосредственным отражением частной жизни каждого человека, она наглядно иллюстрирует политические, экономические, социальные процессы, происходящие в обществе в целом.

В возрасте от 16 до 17 лет - 1 женщина, от 18 до 24 л. - 16 мужчин и 46 женщин, от 25 до 34 л. - 55 мужчин и 46 женщин, от 35 и выше - 40 мужчин и 18 женщин.

В возрасти несколько магазинов по продаже велосипедов для взрослых и детей. Мы попросили горожан поделиться своим мнением о месте велостеледа на городских улицах.

В своей деятельности работники отдела ГС ЗАГСа Ингушетии г. Карабулака не ограничиваются только выполнением основных задач, направленных на своевременную регистрацию актов гражданского состояния, но и проводят большую работу по проведению различных мероприятий по укреплению института семьи.

М. УЖАХОВА, Начальник отдела ГС ЗАГСа Ингушетии г. Карабулака

Соперник автомобиля

В Назнани несколько магазинов по продаже велосипедов для взрослых и детей. Мы попросили горожан поделиться своим мнением о месте велостеледа на городских улицах.

Перевозка детей автобусами

С 1 апреля вступил в силу приказ МВД России, определяющий порядок подачи уведомления об организованной перевозке группы детей автобусами.

Государственная регистрация казачьих обществ

Казачье общество - форма самоорганизации граждан Российской Федерации, объединившихся на основе общности интересов в целях возрождения российского казачества, защиты его прав, сохранения традиционных образа жизни, хозяйствования и культуры российского казачества.

позднее чем через четырнадцать рабочих дней со дня получения заявления и необходимых документов и направляет в регистрирующий орган сведения и документы, необходимые для осуществления регистрирующим органом функций по ведению единого государственного реестра юридических лиц.

1) заявление о внесении казачьего общества в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации;

ЭТО МОЖНО ПРИГОТОВИТЬ И НУЖНО СЪЕСТЬ

СЫРНИКИ ИЗ ТВОРОГА С ЯГОДАМИ

Классические сырники - что может быть лучше на завтрак? Да еще со сметаной, вареньем, йогуртом и, если есть такая возможность, с ягодами?



Ася ГЕТАГАЗОВА

Согласно утвержденному прокурором республики графику его заместители проведут прием посетителей с выездом

Г. М. Хазбиев - 11 апреля 2017 с 10.00 до 13.00 в помещении прокуратуры Сунженского района (г. Сунжа, ул. Ленина, 99).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ингушское отделение № 8633 ПАО Сбербанк реализует автотранспорт: AUDI A6, 185000 км, 2012 г. в. - 640000 руб.; Ford Transit Bus, 318000 км., 2011 г. в. - 353000 руб.;